
 

A Maximmun Racing Team pilótája két defektet követően is második helyen végzett a hétvégi, 

Egerben rendezendő bajnoki rajton 

Kazár Miklós: „Megmentettünk mindent, amit lehetett” 

A Magyar Rallye elmúlt három esztendejének abszolút bajnoka, Kazár Miklós nem volt a 

szerencse fia a hétvégén rendezett szezonnyitó Eger Rallye-n. A Maximmun Racing Team pilótája 

és navigátora, Ferencz Ramón ugyanis ragyogó kezdést követően két defektet is kapott a 

szombati gyorsaságikon, ám remek versenyzéssel megszerezték végül a Ford Fiesta R5-sel a 

második helyet Egerben. Az utolsó pillanatig harcoltak, és a power stage-en megszerzett öt 

pluszponttal valamit visszavettek abból, amit a sors az első nap elvett tőlük. 

Ismét bebizonyította a Magyar Rallye legutóbbi három évben abszolút bajnoki címet szerző 

pilótája, hogy akkor sem lehet leírni őt, ha szinte behozhatatlan hátrányba kerül. Kazár Miklós és 

navigátora, Ferencz Ramón az elmúlt hétvégén rendezett idénynyitó Eger Rallye-n a szombati 

gyorsaságikon kétszer is defektet kapott, ám a páros ilyen mélységekből is talpra állt, és az utolsó, 

pluszpontokat adó power stage megnyerésével a bajnokságban sem maradtak le az első helytől. 

„Ramónnal fantasztikus összhangban dolgoztunk ismét, és ennek is köszönhető, hogy a két 

szombati defektet követően sikerült feljönnünk a második helyre. Az első nap az ötödik, hatodik és 

nyolcadik szakaszon mentünk úgy, ahogy vártuk, míg vasárnap állítottunk az autón, és nyomtuk, 

ahogy a csövön kifért. Egy célunk volt, úgy szerezzük meg a második helyet, hogy közben behúzzuk 

a pluszpontokat adó utolsó szakaszt, a power stage-t. Nos, ez sikerült, így további öt ponttal 

gazdagodva elégedetten zártuk az Eger Rallye-t. Amit lehetett, azt megmentettünk, és immár 

sokadszor bizonyosodott be a számomra, hogy jól döntöttem, amikor navigátor nélkül maradva 

Ferencz Ramónra esett a választásom, ráadásul a Pirelli gumik is tökéletesen működtek. A 

csapatom és a magam nevében gratulálok mindenkinek, aki az idei szezonnyitón célba ért. 

Szenzációs hangulatú versenyen vagyunk túl, és rengeteg néző bíztatott minket, ám mindezt 

beárnyékolja Szabó Attila navigátor tragédiája, ami felfoghatatlan számunkra. A családjának mély 

részvétünket szeretnénk kifejezni” – jelentette ki a Maximmun Racing Team pilótája. 

 


